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Prefeitura Municipal de Coração de Maria
Outros

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 
- CMDS REALIZADA EM 29 DE JANEIRO DE 2021.

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte um, às 08:00 (oito) horas 
no salão nobre da Câmara Municipal de Vereadores de Coração de Maria,BA, situado da na 
Rua das Algarobas,S/N, nesta cidade de Coração de Maria,Estado da Bahia. Com objetivo 
de reformar o Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável (CMDS),eleger o 
presidente(a) e vice presidente(a) e secretário(a) do conselho e outros assuntos. Foi aberta 
reunião com fala do Sr Geraldo de Carvalho que iniciou dando as boas vindas, em seguida o 
Secretário da Agricultura Sr Joelson Silva falou sobre o Desenvolvimento Sustentável no 
município de Coração de Maria . O CMDS pretende promover avançar com a agricultura, 
fortalecer , acompanhar as ações da Secretaria de Agricultura.Foi apresentado a 
competência do Desenvolvimento Sustentável a execução, monitoria avaliação das ações 
previstas no PMDS, ações que estimule, preserve e fortaleça a cultura local.Além disso, foi 
citado as associações que estão paradas.No momento da formação do Conselho foi citado 
os representantes de cada orgão /entidade: Prefeitura, Câmara, Associação de Mulheres, 
Associação de Juventude, Meio Ambiente, Agricultura Familiar para um mandato de dois 
anos. Os membros são indicados pelas entidades.Após as indicações, os representantes se 
juntaram e indicaram a escolha de presidente.Todos os representantes foram unânimes 
em relação aos nomes. Alguns associados relataram sobre a responsabilidades deles em se 
organizarem e não ficaram dependentes exclusivamente da Prefeitura e Secretaria de 
Agricultura.Hamilton parabenizou o secretário de querer e fazer a diferença. Para finalizar o 
secretário fez os agradecimentos, convidando os presentes para a reunião de quinta -  feira 
dia (04/02) com as associações ativas e inativas que contará com representantes do Banco 
do Nordeste, Bahiater e demais órgãos.Agradecendo a presença de todos.Fez-se uma 
pausa e foi relacionados os novos representantes do Conselho, que tem direito a voto, 
indicado por oficio por cada entidade para a escolha do Presidente, Vice 
Presidente,Secretaria que ficou assim constituído: PODER PUBLICO: 1. Representes da 
Câmara Municipal de Vereadores: a)Titular:-João Rios de Oliveira b)Suplente:Francisca 
Pinheiro da Cruz 2.Representantes da BAHIATER: a) Titular: Amilton José da Silveira
b)Suplente Expedito Raimundo Morais de Santana.3.Representante da Secretaria Municipal 
de Agricultura: a) Titular:-a Victor Hugo Costa Sena Guedesb)Suplente:Geraldo de Carvalho
4.Representantes da Secretaria Municipal de Educação: a)Titular Rosi Mareia Santos 
Rodrigues da Silva b)Suplente Silvanei Leal de Santana. 5. Representantes da Secretaria 
Municipal de Saúde a)Titular:. Rita Maria Lopes Macedo b)Suplente: Andrelina Ribeiro dos 
Santos 6.Representantes da Secretaria Municipal de Serviços de Obras Públicas a)Titular: 
Umberto Luis Pereira de Carvalho b) Samuel José da Silva Vieira. 7.Representantes dos
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Sindicatos dos Trabalhadores Rurais de Coração de Maria,BA. a)Titular: Sindicatos dos 
trabalhadores e trabalhadoras rurais de Coração de Maria Si^-Maria das Graças Gonçalves 
da Silva b)Suplente: Sindicato dos agricultores familiares de Coração de Maria 
SraElivane Sacramento de Jesus8.Representantes da Comunidade Quilombolas Engenho da 
Raiz Mangalô: a)Titular: Beatriz Ferreira Braz b)Suplente:Francisco Ferreira
Braz9.Representantes dos Agricultores Familiares a)Titular: Associação dos Agricultores 
Familiares do Pedregulho SrTRosania de Souza Sena Santos b)Suplente:Associação d 
Senhor do Bonfim Sr-José Bispo MacedolO.Representantes das Associações 
Comunitárias:a)Titular:Associação Comunitária rural do Papagaio -Sr Rosenilda Nogueira 
Martins Mercês b)Suplente:Associação-Comunitária da Água Boa Sr Adriele Ribeiro Bacelar
c)Titular: associação Cormariense de Cavalgada Sr Silverio Solano da
Cruzd)Suplente:Associação Comunitária Rural de Pedra Nova Sr- Demétrio Pereira de 
Araújo11.Representantes das Mulheres a)Titular:Associação comunitária dos Agricultores de 
Moraes Sr3 Luciana de Jesus b)Suplente: Associação Rural dos Moradores e Produtores da 
Fazenda Comissário , Ferrobia e Lagoinhas Sr(a)Neuza Maria Soares Ferreira Santos 
12.Representantes Ambiental a)Titular:Associação Mariense de Apilcultores Sr Rogério 
Cardoso Rodrigues b)Suplente: Associação Comunitária da Capelinha Sr Josenildo de 
Almeida Silva .Imediatamente foi realizada a votação para os cargos descrito acima como 
não houve chapa concorrente, estabeleceu chapa única e a votação foi realizada por 
aclamação sendo aceita por unanimidade. Ficando eleitos para o período de 02 (dois) anos 
.Presidente Victor Hugo Costa Sena Guedes, Vice-Presidente,Secretaria: Rosânia de Souza 
Sena Santos, foram empossados nesta data. Nada havendo a tratar foi encerrada a 
presente ATA. Que vai por mim Rosânia de Souza Sena Santos que secreterei os trabalhos, 
para isso assino a presente ata em conjunto com o presidente e os demais assinaram lista 
de presença em anexo.Coração de Maria, BA, 29 de janeiro de 2021.

Presidente

Secretária
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ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE CORAÇÃO DE MARIA
Praça Araújo Pinho, 14 - Centro - Coração de Maria - Bahia - Cep 44 250-000 
CNPJ 13.883 996/0001-72

SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA - SEMAGRI
Semeando um novo amanhã

R E P R E S E N T A N T E S  D O  C O N S E L H O  M U N IC IP A L  D E  D E S E N V O L V IM E N T O

S U S T E N T Á V E L  ( C M D S )

PODER PUBLICO:

1. Representes da Câmara Municipal de Vereadores:

a) Titular:-João Rios de Oliveira

b) Suplente:Francisca Pinheiro da Cruz

2. Representantes da BAHIATER:

a) Titular: Amilton José da Silveira

b) Suplente Expedito Raimundo Morais de Santana.

3. Representante da Secretaria Municipal de Agricultura:

a) Titular: Victor Hugo Costa Sena Guedes

b) Suplente:Geraldo de Carvalho

4. Representantes da Secretaria Municipal de Educação:

a) Titular Rosi Mareia Santos Rodrigues da Silva

b) Suplente Silvanei Leal de Santana.

5. Representantes da Secretaria Municipal de Saúde

a) Titular:. Rita Maria Lopes Macedo

b) Suplente: Andrelina Ribeiro dos Santos

6. Representantes da Secretaria Municipal de Serviços de Obras Públicas

a) Titular: Umberto Luis Pereira de Carvalho

b) Samuel José da Silva Vieira.

7. Representantes dos Sindicatos dos Trabalhadores Rurais de Coração de 
Maria,BA.

a) Titular: Sindicatos dos trabalhadores e trabalhadoras rurais de Coração de Maria 
Sra-Maria das Graças Gonçalves da Silva

b) Suplente: Sindicato dos agricultores familiares de Coração de Maria SraElivane 
Sacramento de Jesus
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8. Representantes da Comunidade Quilombolas Engenho da Raiz Mangalô:

a) Titular:Beatriz Ferreira Braz

b) Suplente:Francisco Ferreira Braz

9. Representantes dos Agricultores Familiares

a) Titular: Associação dos Agricultores Familiares do Pedregulho Sra.Rosania de 
Souza Sena Santos

b) Suplente:Associação d Senhor do Bonfim Sr-José Bispo Macedo

10. Representantes das Associações Comunitárias:

a) Titular:Associação Comunitária rural do Papagaio-Sr Rosenilda Nogueira Martins 
Mercês

b) Suplente:Associação-Comunitária da Água Boa Sr Adriele Ribeiro Bacelar

c) Titular: associação Cormariense de Cavalgada Sr Silverio Solano da Cruz

d) Suplente:Associação Comunitária Rural de Pedra Nova Sr- Demétrio Pereira de 
Araújo

11 .Representantes das Mulheres

a) Titular:Associação comunitária dos Agricultores de Moraes Sra Luciana de Jesus

b) Suplente: Associação Rural dos Moradores e Produtores da Fazenda Comissário , 
Ferrobia e Lagoinhas Sr(a)Neuza Maria Soares Ferreira Santos

12.Representantes Ambiental

a) Titular:Associação Mariense de Apilcultores Sr Rogério Cardoso Rodrigues

b) Suplente: Associação Comunitária da Capelinha Sr Josenildo de Almeida Silva

Victor Hugo Costa Sena Guedes 

Presidente

Rosenilda Nogueira Martins Mercês 

Secretária
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